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1. g(n) = O(f(n))

se existem ¢ > 0 e n. € N tais que,
lg(n)| < c|f(n)|, para todo n > nc.

2. g(n) =Q(f(n))
se existem ¢ > 0 e n. € N tais que,

lg(n)| > c|f(n)|, para todo n > nc.

g(n) = O(f(n)) e g(n) = Q(f(n)).

4. Algoritmo polinomial: tem tempo de execucao O(n¥) para algum k € N, onde n
é o tamanho da representacdo da instancia.
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Representando grafos no computador

descricdo de um grafo G requer uma lista explicita de seus vértices e arestas

no caso geral, ignorando tamanho da descricao dos vértices, consome espaco
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grafo G é representado por sua matriz de adjacéncia

consome espaco O(|V(G)|?) (mesmo que o grafo ndo tenha arestas)
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Listas de adjacéncia

grafo G é representado
@ pelo conjunto V(G)

@ pelos conjuntos das vizinhangas '(v) de cada vértice v

V(G): I'(v): lista encadeada
@ vetor cada lista tem tamanho o(v)
@ lista encadeada total = Z 6(v) = 2|E(G)| (T.3)
@ implicito vev(e)

espago = O(|V(G)| + |E(G)])
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